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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ 
СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я: СУТНІСТЬ, МОРФОЛОГІЯ  

ТА СПЕЦИФІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ  

Анотація. У статті проведено поглиблення теоретичних положень функціону-
вання організаційно-економічного механізму розвитку сфери охорони здоров’я. Це здій-
снено на основі обґрунтування сутності «організаційного механізму» та «економіч-
ного механізму», визначення особливостей функціонування цих механізмів у зазначеній 
сфері. Також, враховуючи наукові концепції розгляду сутності організаційно-економіч-
ного механізму, у статті конкретизовано зміст цього механізму у сфері охорони здо-
ров’я та виокремлено специфічні риси його існування. Це дало змогу також визначити 
морфологічну будову такого механізму з уточненням його окремих компонентів та 
визначенням взаємодії між ними.  
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заційний механізм; сфера охорони здоров’я; механізм; медичний заклад; державне регу-
лювання.  

Рис.: 1. Бібл.: 28. 

Постановка проблеми. Організаційно-економічний механізм ві-
діграє ключову роль у функціонуванні та розвитку всіх без винятку го-
сподарських систем, які сьогодні є невід’ємною складовою системи 
національного господарства країни. Цей механізм поєднує в собі ба-
зові елементи, завдяки яким певний економічний об’єкт здійснює свою 
діяльність та може розвиватися в межах зовнішнього середовища. 
Проте зазначений розвиток можливий лише, з одного боку, за прави-
льного та дієвого використання окремих компонентів такого механі-
зму, а з іншого – при загальній його зміні. Відповідно забезпечення 
трансформації економічних систем різної природи безпосередньо 
пов’язано з використанням та удосконаленням їхнього організаційно-
економічного механізму.  
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Гармонізація взаємодії організаційних та економічних складових 
створює відповідний дієвий механізм, який сприяє розвитку економіки 
та його суб’єктів. Сучасні умови розвитку суспільних відносин, приско-
рення соціально-економічних процесів вимагають пошуку нових підхо-
дів до вирішення економічних проблем. Цьому сприятиме розробка те-
оретико-методичних засад організаційно-економічного механізму [23]. 

Сфера охорони здоров’я є однією з ключових сфер розвитку со-
ціальної системи будь-якої країни і невід’ємною складовою функціо-
нування суспільства. Ця сфера відіграє важливу роль у забезпеченні 
якості життя громадян та підтримки їхнього здоров’я. Саме об’єктив-
ність необхідності розвитку цієї сфери для підвищення стандартів 
життя вимагає пошуку нових методів та інструментів для удоскона-
лення її функціонування. Тобто є потреба в застосуванні окремих ком-
понентів організаційно-економічного механізму цієї сфери, зміни його 
відповідно до актуальних тенденцій розвитку національної економіки. 
Своєю чергою це актуалізує питання поглиблення теоретичних і при-
кладних положень функціонування зазначеного механізму, пізнання 
його сутності та опису особливостей розвитку.  

Аналіз останніх публікацій. Питання дослідження сутності та 
структури організаційно-економічного механізму досліджувалися в ба-
гатьох наукових роботах як вітчизняних, так і закордонних науковців, 
серед яких варто виокремити таких: В. Бондаря, Ю. Лисенка, О. Літві-
нова, Н. Мазур, В. Микитюк, К. Паюнена, Б. Погріщук, А. Соколову, 
С. Тульчинську, О. Хринюк, Х. Черевко та ін.  

Особливості розвитку сфери охорони здоров’я в сучасних стохас-
тичних умовах зміни зовнішнього середовища, функціонування її орга-
нізаційно-економічного механізму розглядаються у працях В. Борщ, 
Д. Гавриченка, О. Головаш, Д. Драгунова, М. Забаштанського, А. Рого-
вого, Ю.Сафонова, І. Яремка та ін. 

Виділення недосліджених частин загальної проблеми. Попри 
численні напрацювання науковців у сфері дослідження теоретичних і 
прикладних положень розвитку сфери охорони здоров’я, організа-
ційно-економічного механізму її функціонування, наявні наукові ре-
зультати залишаються несистематизованими, фрагментарними й не-
системними. Особливої уваги потребують питання аналізу морфології 
зазначеного механізму та його специфічні риси функціонування і тра-
нсформації з урахуванням постійно змінних умов, у яких розвива-
ються медичні заклади в Україні. 
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Метою статті є поглиблення теоретичних положень щодо функ-
ціонування та трансформації організаційно-економічного механізму 
розвитку сфери охорони здоров’я.  

Виклад основного матеріалу. Розгляд теоретичних положень 
функціонування сфери охорони здоров’я неможливо реалізувати без 
конкретизації специфічних рис функціонування та розвитку такої 
сфери. Серед них, на наш погляд, варто виокремити такі: 

– сфера охорони здоров’я є частиною національної економіки 
будь-якої країни, невід’ємною складовою її соціальної системи; 

– важливу роль у функціонуванні цієї сфери відіграє бюджетне фі-
нансування та фінансові ресурси місцевих органів влади; 

– в управлінні та регулюванні функціонування беруть участь ор-
гани державної влади, місцевого самоврядування, саморегульовані 
організації; 

– сфера є невіддільною частиною функціонування суспільства, 
що зумовлено постійним попитом на медичні послуги; 

– у межах функціонування цієї сфери відбувається залучення фа-
ктично всіх громадян, незалежно від віку, статі, території проживання; 

– сфера функціонує з метою задоволення різних, досить часто 
відмінних за своєю природою медичних потреб громадян, що значно 
ускладнює її структурну будову (різні види лікарень, наукові медичні 
установи, система первинної медичної допомоги, система стаціонар-
ної медичної допомоги); 

– у межах сфери функціонують окремі державні установи, які ві-
діграють роль інфраструктурних об’єктів для роботи медичних уста-
нов (лабораторії, інформаційні центри, спеціальні виробничі підпри-
ємства тощо) [18, c. 25-26; 5, с. 90].  

Як уже зазначалося, розвиток будь-яких економічних систем без-
посередньо пов’язаний з їхнім організаційно-економічним механіз-
мом. На сьогодні в науковій літературі вже виокремлено та описано 
значну кількість різних варіацій та типів такого механізму, деталізо-
вано особливості функціонування окремих механізмів, які використо-
вують для розвитку окремих аспектів та підсистем організаційно-еко-
номічного механізму. Іноді досить складно систематизувати та 
поєднати в єдину систему теоретичного знання вже отримані вченими 
наукові положення про функціонування зазначеного механізму. В еко-
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номіці використовується велика кількість варіантів механізмів управ-
ління – господарський, економічний, ринковий, соціальний, організа-
ційний, організаційно-економічний тощо [11, c. 147]. 

Отже, для опису сутності та морфології організаційно-економіч-
ного механізму сфери охорони здоров’я обґрунтуємо спочатку зміст 
та особливості функціонування економічного та організаційного меха-
нізмів зазначеної сфери і далі визначимо специфічні риси саме її ор-
ганізаційно-економічного механізму. 

Однак спершу обґрунтуємо сутність механізму як наукової категорії, 
яку прийнято розглядати в контексті дослідження майже всіх об’єктів пі-
знання в межах різних наук. Насамперед з досить спрощено підходу ме-
ханізм – це сукупність певних компонентів, які в поєднанні забезпечують 
функціонування певного об’єкта, явища, здійснення конкретного про-
цесу. Механізм можна розглядати як невід’ємну складову системогенезу 
будь-якого об’єкта, сукупність взаємопов’язаних компонентів, які забез-
печують можливість реалізації такого процесу та дають змогу в разі їх 
зміни трансформувати майбутній стан зазначеного об’єкта [6, с. 446]. 
Також варто зазначити, що механізм являє собою складну організовану 
систему, але головним є те, що він постійно супроводжується певним 
процесом, спрямованим на виконання специфічних функцій, без якого 
сам механізм не може існувати. Також процес повинен бути забезпече-
ний певними ресурсами для отримання результату [23]. 

Отже, розглянемо специфічні риси функціонування передусім ор-
ганізаційного механізму сфери охорони здоров’я. Для цього визна-
чимо сутність такого механізму, який існує в межах функціонування 
економічних систем.  

Поняття «організаційний» пов’язане з необхідністю опису органі-
зації певних процесів у функціонуванні, трансформації та розвитку ок-
ремих економічних систем. Проте це поняття також використовується 
в різних науках. Термін «організаційний» є універсальним та викорис-
товується у межах досліджень різної спрямованості та специфіки. Вза-
галі, означена категорія пов’язана з процесом організації чогось, фор-
муванням певного явища та процесу, що відбувається не стихійно, а 
під наглядом певного суб’єкта, який і здійснює організацію [25, с. 40]. 
Необхідність організації визначається внутрішньою структурованістю 
системи, а також такими властивостями елементів системи, як їх ада-
птивність та можливість опору поєднанню [7, с. 644–646]. 
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Таким чином, враховуючи окреслене, розглянемо сутність органі-
заційного механізму, специфічні риси його функціонування в межах 
сфери охорони здоров’я. У науковій літературі трапляється досить зна-
чна кількість концепцій трактування змісту такого механізму. Напри-
клад Погріщук Б. В. під організаційним механізмом розуміє організа-
ційні форми виробництва, праці та управління, такі як організаційні 
структури та функції управління, система нормування та планування, 
співвідношення централізації і децентралізації менеджменту тощо [16].  

Розглядаючи організаційний механізм на мікрорівні, тобто в ме-
жах функціонування організації, Калле Паюнен визначає чотири осно-
вні та взаємопов’язані характеристики механізмів, а саме: 

1) механізми складаються зі складових частин та їх взаємодії;  
2) механізми щось виробляють;  
3) продуктивна діяльність механізмів істотно залежить від ієрархії 

їх побудови;  
4) пояснення механізмів – це уявлення або моделі механізмів, які, 

якщо є точними, описують відповідні характеристики механізмів, що 
діють в організаційних процесах [27, c. 1451].  

Отже, враховуючи окреслені концепції розгляду сутності органі-
заційного механізму, можна виокремити його базові характерні риси, 
а саме: 

– організаційний механізм пов’язаний із формуванням взаємодії з 
різними підсистемами, які в сукупності складають єдиний об’єкт дос-
лідження; 

– організаційний механізм складається зі структурних компонен-
тів, зміст взаємодії між якими визначається специфікою об’єкта, меха-
нізм якого досліджується; 

– організаційний механізм безпосередньо пов’язаний із поведін-
кою основних суб’єктів та їх комунікацією між собою в межах дослі-
джуваного об’єкта; 

– організаційний механізм відображає модель управління в ме-
жах досліджуваних суб’єктів, тобто модель впливу контролюючої під-
системи на контрольовану; 

– організаційний механізм формує основу для забезпечення пода-
льшого функціонування і розвитку досліджуваного об’єкта [1; 13; 24]. 

Відповідно, якщо розглядати сферу охорони здоров’я як складну 
багатоієрархічну й поліструктурну систему, то для її організаційного 
механізму притаманними є такі особливості: 
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– наявність системи контролюючого впливу одних суб’єктів над 
діяльністю інших; 

– ієрархічно визначена система управління основними 
суб’єктами (медичними закладами); 

– сформована система інституційного забезпечення для функці-

онування всієї сфери (нормативні акти, інструкції, регламенти); 
– багатоієрархічна структура підпорядкування одних суб’єктів ін-

шим (Верховна Рада України, Кабінет Міністрів України, Міністерство 
охорони здоров’я України, Управління охорони здоров’я при обласних 
державних адміністраціях, медичні заклади різного типу підпорядку-
вання тощо); 

– невід’ємна підсистема складного механізму державного регу-
лювання та управління [2; 4, c. 133; 21]. 

Звичайно, розглядаючи комплексний організаційний механізм 
функціонування сфери охорони здоров’я, в першу чергу акцентуємо 
увагу на його макрорівні. Однак цілком зрозуміло, що на рівні окремих 
медичних установ також існує свій організаційний механізм, своя сис-
тема управління такими закладами, певне документарне забезпе-
чення, ієрархічна структура підпорядкування між різними ланками, 
відділами та відділеннями.  

Звичайно організаційний механізм у своєму функціонуванні тісно 
пов’язаний загалом з економічним механізмом. Розглянемо сутність та-
кого механізму детальніше. У науковій літературі також є декілька підхо-
дів до його розуміння. Наприклад, Зборовська О. М. пропонує економі-
чний механізм розглядати як «механізм, що забезпечує формування і 
визначення сприятливих економічних, організаційних, правових та ін-
ших умов розвитку економічного потенціалу й підвищення ефективності 
його використання, а також надання державної цінової, фінансової та 
інших видів допомоги національним товаровиробникам» [8, c. 25]. 
Плющ І. С. зауважує, що «економічний механізм – це практичний вираз 
системи виробничих відносин, який включає засновану на інтересах 
(відповідальності) сукупність економічних важелів і регуляторів вироб-
ництва» [15, c. 26]. Літвінов О. С., Капталан С. М. пропонують під еконо-
мічним механізмом розуміти сукупність, систему елементів впливу на 
економічні інтереси суб’єктів господарювання, яка враховує особли-
вості його зовнішнього та внутрішнього середовища [11, c. 147].  
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Враховуючи окреслені підходи до розгляду сутності економічного 
механізму, можна констатувати, що у сфері охорони здоров’я такий 
механізм безпосередньо пов’язаний з: 

– рухом господарських відносин між різними суб’єктами; 
– рухом фінансових ресурсів від центрів їх розподілу до тих сис-

тем, де вони використовуються; 
– розвитком сфери медичних послуг, в якій функціонують заклади 

різної форми власності; 
– активною взаємодією між медичними закладами та іншими еко-

номічними суб’єктами з метою забезпечення їх функціонування; 
– задоволенням об’єктивно існуючого в суспільстві попиту на ме-

дичні послуги; 
– функціонуванням системи державного регулювання економіч-

них відносин та ін. [3; 9, с. 47; 19; 26, с. 130]. 
Безпосередньо в сучасних умовах функціонування як організацій-

ного, так і економічного механізмів не є відокремленим. Сьогодні ці 
два механізми тісно переплітаються у своєму розвитку, визначаючи 
трансформаційні процеси один одного. Особливо це спостерігається 
у сфері охорони здоров’я, де економічна діяльність значним чином 
визначається і регламентується складноієрархічною управлінською 
підсистемою. Саме тому досить часто в наукових роботах науковці 
розглядають організаційно-економічний механізм розвитку сфери 
охорони здоров’я як єдиний, цілісний об’єкт дослідження. Проте зі змі-
стовного, онтологічного погляду цей механізм являє собою поєднання 
мінімум двох базових механізмів – економічного та організаційного.  

Розглянемо більше детально теоретичну сутність організаційно-
економічного механізму. Представимо декілька концепцій трактування 
його змісту, які сьогодні трапляються в науковій літературі, а саме: 

1) організаційно-економічний механізм – «цілеспрямована та керо-
вана відкрита система організаційних, економічних, правових, управ-
лінських і регулювальних дій, способів і процесів, які впливають на по-
рядок здійснення кооперативної діяльності в економіці України, що 
сприяє досягненню очікуваних економічних, соціальних, екологічних та 
інших результатів» [20, с. 89];  

2) організаційно-економічний механізм – «комплекс методів, за-
собів, прийомів, які слугують інструментом реалізації управлінської ді-
яльності, є взаємоузгодженими та взаємопов’язаними між собою та 
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спрямовані на координацію діяльності всіх функціональних підрозді-
лів підприємства, допомагають забезпечити прийнятний рівень його 
ефективності» [12, с. 16]; 

3) організаційно-економічний механізм – «сукупність управлінсь-
ких дій, які спрямовані на організацію взаємодії між внутрішніми еле-
ментами всередині системи з урахуванням впливу зовнішнього сере-
довища» [11, с. 148];  

4) організаційно-економічний механізм – «система формування 
цілей і стимулів, яка дозволяє перетворити в процесі трудової діяль-
ності рух матеріальних і духовних потреб членів суспільства в рух за-
собів виробництва та його кінцевих результатів, спрямованих на задо-
волення платоспроможного попиту споживачів» [10, с. 86]; 

5) організаційно-економічний механізм – «це система основних та 
специфічних елементів, сукупності функцій, методів, форм, важелів 
державного впливу на загальнодержавному, регіональному й мікрорі-
вні економічного, правового, організаційного характеру з метою забез-
печення сталих взаємовідносин між ними, формування взаємовигід-
них умов для здійснення господарської діяльності» [22, с. 92];  

6) організаційно-економічний механізм – певна сукупність елеме-
нтів організаційного та економічного характеру (об’єктів, суб’єктів, ці-
лей, завдань, способів взаємодії, методів, важелів, інструментів 
тощо), взаємозв’язаних та взаємодіючих між собою із рухливими вну-
трішніми та зовнішніми зв’язками на макро-, мезо- та мікрорівнях еко-
номіки, її міжгалузевих комплексів, галузей, первинних ланок тощо, 
ефективність реалізації якого залежить від здатності створювати від-
сутні у конкретний момент зв’язки, елементи, стимули тощо [23].  

Зауважимо, що окреслені підходи трактування сутності організа-
ційно-економічного механізму відображають його онтологічну склад-
ність, оскільки констатують у наведених концепціях складну компоне-
нтну структуру такого механізму, плюралізм його методів, форм, 
функцій та принципів. Певних уніфікованих підходів щодо розгляду 
сутності такого механізму поки що в наукових роботах не спостеріга-
ється. При цьому організаційно-економічний механізм вивчається на-
уковцями у процесі дослідження насамперед економічних систем різ-
них ієрархічних рівнів, їх окремих типів. Наприклад, у багатьох 
роботах такий механізм розглядається в контексті пошуку нових ін-
струментів активізації розвитку підприємств, які функціонують у різних 
галузях та сферах національного господарства.  
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Отже, враховуючи окреслені підходи до розгляду сутності дефініції 
«організаційно-економічний механізм», можна констатувати, що органі-
заційно-економічний механізм розвитку сфери охорони здоров’я – скла-
дна, відкрита, структурована система методів, засобів, інструмен-
тів, важелів, які використовуються органами державної влади, місце-
вого самоврядування та медичними закладами у процесі управлінської 
діяльності з метою забезпечення досягнення цілей, реалізації основних 
функцій такої сфери для задоволення попиту громадян на медичні по-
слуги. Структура зазначеного механізму представлена на рис. 1.  

Відповідно до специфічних рис функціонування організаційно-
економічного механізму розвитку сфери охорони здоров’я можна від-
нести такі:  

– механізм взаємодії між органами державної влади, місцевого 
самоврядування та медичними установами, включаючи заклади різ-
них форм власності; 

– механізм управління та регулювання діяльністю медичних уста-
нов, що відбувається на основі використання ієрархічної моделі 
впливу контролюючої підсистеми на контрольовану; 

– механізм, в якому активно використовується складна сукупність 
економічних, організаційних та інших специфічних методів впливу на 
господарську діяльність окремих медичних установ (регламентація ді-
яльністю державних та комунальних установ, регулювання функціо-
нування окремих сфер національного господарства (фармацевтична 
галузь, наприклад)); 

– існування на трьох рівнях:  
мікрорівень – функціонування окремих медичних закладів з при-

таманною кожному з них системою управління та економічною мо-
деллю розвитку;  

мезорівень – функціонування сукупності медичних закладів в ме-
жах певного територіального простору з відповідною системою їх уп-
равління та регулювання діяльності;  

макрорівень – національна система охорони здоров’я з притаман-
ною їй складною системою взаємовідносин між різними її ланками та 
механізмами взаємодії; 

– механізм, який функціонує у складі національного економічного 
механізму країни, є його невід’ємною складовою, у т. ч. механізму дер-
жавного регулювання економічних відносин; 

– механізм, функціонування якого дозволяє задовольнити меди-
чні потреби громадян та підвищувати їх якість життя та ін.  
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управління та регулювання сфери

 
Рис. 1. Схема організаційно-економічного механізму розвитку 

сфери охорони здоров’я 
Джерело: узагальнено авторами з урахуванням [1; 14; 9, с. 169-170; 17, 

c. 320; 28]. 
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Висновки і пропозиції. Отже, у статті поглиблено теоретичні по-
ложення функціонування та трансформації організаційно-економіч-
ного механізму розвитку сфери охорони здоров’я. Це було реалізо-
вано через аналіз сутності та змістових ознак організаційного та 
економічного механізмів, які функціонують у межах зазначеної сфери. 
При цьому також детально розглянуто окремі наукові підходи до тра-
ктування змісту «організаційно-економічного механізму», що дозво-
лило конкретизувати його сутність у сфері охорони здоров’я, а саме 
запропонувати таке визначення: організаційно-економічний механізм 
сфери охорони здоров’я – складна, відкрита, структурована система 
методів, засобів, інструментів, важелів, які використовуються ор-
ганами державної влади, місцевого самоврядування та медичними 
закладами у процесі управлінської діяльності з метою забезпечення 
досягнення цілей, реалізації основних функцій такої сфери для задо-
волення попиту громадян на медичні послуги. 

На основі конкретизації змісту зазначеного механізму були виокре-
млені специфічні риси його функціонування. Це також дозволило побу-
дувати структурну модель такого механізму, визначити його суб’єктів, 
об’єкт, інші окремі елементи та встановити їх взаємозв’язок. Подальші 
наукові дослідження в цій сфері можуть стосуватися більш детального 
розгляду особливостей використання методів, інструментів та важелів 
для забезпечення розвитку сфери охорони здоров’я на основі зміни та 
удосконалення організаційно-економічного механізму її функціонування. 
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ORGANIZATIONAL-ECONOMIC MECHANISM  
OF THE DEVELOPMENT OF HEALTHCARE SECTORS: ESSENCE, 

MORPHOLOGY AND SPECIFIC FEATURES OF FUNCTIONING 

Abstract. The organizational-economic mechanism plays a key role in the functioning and 
development of all economic spheres without exception, which today are an integral part of the 
national economy system of the country. Harmonization of the interaction between 
organizational-economic mechanisms creates an appropriate effective mechanism that 
contributes to the development of the economy and its subjects. 

The healthcare sector is one of the key areas of the social system development of any 
country and an integral part of the society functioning. It is the objectivity of the need to develop 
this area to improve the living standards that requires the search for new methods and tools to 
improve its functioning. In other words, there is a need to apply separate components of the 
organizational-economic mechanism of this sector. 

Within the article, theoretical provisions of the functioning of the organizational-economic 
mechanism for the development of the healthcare sector are deepened. This is carried out 
based on the substantiation of the essence of the “economic mechanism”, justifying the 
specifics of these mechanisms functioning in this sector. Also, taking into consideration the 
scientific concepts of considering the essence of the organizational-economic mechanism, in 
the article, the content of this mechanism in the healthcare sector is specified, and the specific 
features of its functioning are highlighted. In particular, it is proposed to consider the outlined 
mechanism as a complex, open, structured system of the methods, tools, means, levers used 
by state authorities, local self-government and medical institutions by managing the activities 
to ensure the achievement of goals, implementation of the main functions of this sector to meet 
the demand of citizens for medical services. 

Based on the specification of this mechanism content, the specific features of its functioning 
are identified. This also made it possible to build a structural model of this mechanism, identify its 
subjects, an object and other individual elements, and establish their relationship. 

Keywords: organizational-economic mechanism, economic mechanism, organizational 
mechanism, healthcare sector, mechanism, medical institution, state regulation. 
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